
 

 

 

 

Raadsvraag (art. 37) Gesteld door:  

GroenLinks  
Datum 21 maart 2023 
Onderwerp 046-2023 - Nachtelijke sluiting Huisartsenpost 

Roosendaal 
Portefeuillehouder College B&W 
 

De fractie heeft de volgende vragen: 

Geachte voorzitter, 

  

In de BN De Stem heeft de fractie van GroenLinks kunnen vernemen dat de Huisartsenpost in 

Roosendaal ’s nachts op slot gaat. Dit betekent dat onze Roosendaalse inwoners per 1 mei 2023 uit 

moeten wijken naar de Huisartsenpost in Bergen op Zoom voor acute huisartsenzorg gedurende de 

nacht (23.00 tot 08.00 uur). 

GroenLinks vindt dit zorgelijk en heeft daarom de volgende vragen aan het college; 

 

1.      Is het college van mening dat de huisartsenpost een belangrijke voorziening is voor onze 

gemeente die zeer gewaardeerd wordt door onze inwoners? 

Daarnaast vindt de fractie van GroenLinks dit niet wenselijk gezien niet iedereen een auto ter 

beschikking heeft. Ook zijn er een aantal groepen waarbij een ritje naar de Huisartsenpost in Bergen 

op Zoom veel te ver is; met het oog op mantelzorgers en ouders met jonge kinderen. 

 

2.      Is de wethouder het met de fractie van GroenLinks eens dat het voor deze groepen lastig is om 

uit te wijken naar de Huisartsenpost in Bergen op Zoom? 

3.      Realiseert de Huisartsenpost West Brabant (HAP) dat er groepen zijn die niet over een auto 

beschikken, en geen beroep kunnen doen op hun eigen sociale netwerk om richting de 

huisartsenpost in Bergen op Zoom te reizen? 

4.      Is de wethouder bereid om tijdens uw gesprek met de Huisartsenpost West Brabant dit onder de 

aandacht te brengen? 

 

 

Namens de fractie van GroenLinks,  

Chahira Mediani 

 

  



 

Wij beantwoorden de vraag als volgt: 

1. Is het college van mening dat de huisartsenpost een belangrijke voorziening is voor 

onze gemeente die zeer gewaardeerd wordt door onze inwoners? 

Antwoord college: wij onderschrijven het belang van een Huis Artsen Post West – Brabant (HAPWB). 

 

Daarnaast vindt de fractie van GroenLinks dit niet wenselijk gezien niet iedereen een auto ter 

beschikking heeft. Ook zijn er een aantal groepen waarbij een ritje naar de Huisartsenpost in Bergen 

op Zoom veel te ver is; met het oog op mantelzorgers en ouders met jonge kinderen. 

 

2. Is de wethouder het met de fractie van GroenLinks eens dat het voor deze groepen 

lastig is om uit te wijken naar de Huisartsenpost in Bergen op Zoom?  

Antwoord college: voor deze groepen is het inderdaad lastig.  

 

3. Realiseert de Huisartsenpost West Brabant (HAP) dat er groepen zijn die niet over een 

auto beschikken, en geen beroep kunnen doen op hun eigen sociale netwerk om 

richting de huisartsenpost in Bergen op Zoom te reizen? 

 

Antwoord HAPWB: HAPWB realiseert zich dat er groepen zijn die niet over een auto beschikken, en 

geen beroep kunnen doen op hun eigen sociale netwerk om richting de huisartsenspoedpost te 

reizen. Dat is in de huidige situatie ook al zo. Dit levert, ook in de huidige situatie, heel soms een 

vraag op van bewoners met een acute zorgvraag. Het regelen van vervoer is echter geen taak van de 

huisartsenspoedpost. Indien de medische situatie dit vereist legt de huisarts een visite af, dit is, op 

medische gronden en niet op sociale gronden, ter beoordeling van de huisarts. Het feit of iemand de 

beschikking heeft over een auto is daarbij niet relevant. In een aantal specifieke situaties kunnen 

patiënten een beroep doen op ziekenvervoer. Dit zijn individuele afspraken die patiënten hebben met 

hun zorgverzekeraar.  

Wij maken eigenlijk zelden tot nooit mee dat men met het openbaar vervoer, de fiets of lopend naar 

de huisartsenspoedpost komt. Als er sprake is van een consult op de huisartsenspoedpost dan is er 

altijd sprake is van een acute zorgvraag die doorgaans lopen en fietsen belemmert. In de 

vastgestelde norm (90% bereikbaar binnen 30 minuten) wordt overigens ook niet gesproken over een 

andere wijze van vervoer, omdat dat, zoals hierboven uitgelegd, niet voor de hand liggend is. 

Er is een bereikbaarheidsanalyse uitgevoerd waarbij de bereikbaarheid van het werkgebied in de 

nieuwe situatie is vergeleken met de oude situatie. Volgens de in Nederland afgesproken 

bereikbaarheidsnorm dient 90% van de inwoners van het werkgebied binnen 30 minuten met eigen 

auto een huisartsenpost te kunnen bereiken. In geval van de nachtsluiting van de 

huisartsenspoedpost in Roosendaal zal 100% van de inwoners van het werkgebied binnen 30 

minuten met de auto de huisartsenspoedpost in Bergen op Zoom kunnen bereiken, dat is hetzelfde 

resultaat als nu het geval is. De reistijden worden wel iets langer, maar blijven dus ruim binnen de 

norm. 

 

 

 



 

 

Tabel Cumulatief aantal inwoners bereikt naar rijtijd (%) 

Rijtijd (minuten) Huidige situatie Voorgenomen situatie - sluiting 

post Roosendaal 

tot 5 minuten 9,3  5,1 

tot 10 minuten 33,8  18,9 

tot 15 minuten 55,7  33,4 

tot 20 minuten  87,2 74,0 

tot 25 minuten  96,3 95,6 

tot 30 minuten  100 100 

 

 

4. Is de wethouder bereid om tijdens uw gesprek met de Huisartsenpost West Brabant 

dit onder de aandacht te brengen? 

 

Antwoord college: wij zullen dit aan de orde stellen in ons overleg met HAPWB. 

 

 

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 

De secretaris,          De burgemeester, 

 

             

 


